Студия «Кудесница» представляет 
мастер-класс по изготовлению игрушки «Аромашки»

Аромашки – это текстильные игрушки и для больших и  маленьких. Они украшают интерьер, наполняют своим ароматом дом. Это оригинальные подарки на любой праздник,  или просто от души,  когда хочется доставить радость близким людям.

 
Ароматные игрушки созданы дарить улыбки. Они рождаются на свет добрыми, улыбчивыми, с хорошим настроением. На первый взгляд даже непонятно, из чего они сделаны. А они текстильные, покрытые грунтом  на основе специй и кофе. Именно поэтому их цвет такой натуральный и приятный для глаз,  а чудесный аромат, которым они наполнены, поднимает настроение, помогает отвлечься от мелких жизненных неурядиц, создает ощущение праздника. Ведь все мы прекрасно знаем, как велико влияние ароматов на нас. Они могут повысить настроение, взбодрить, успокоить или взволновать.

Аромат корицы помогает обрести независимость и оригинальность, силу и уверенность. Зимой ее аромат помогает выйти из зимней хандры, согревает, оживляет, подстегивает к действиям. Магическая сила корицы помогает вернуть веру в себя и надежду на лучшее, да и просто одарить хорошим настроением.

Аромат Ванили обладает способностью долго кружить в воздухе и создавать настроение, и он, безусловно, околдует Вас своим теплом, разбудит эмоции, пережитые ощущения. Дает радость чувствам, делает сердце добрым, располагает к доверительному общению, оказывает успокаивающее действие на нервную систему.

 
Аромат кофе успокаивает и расслабляет, улучшает самочувствие, активизирует иммунную систему и стимулирует работу мозга. Он стимулирует активность,  помогает бороться с депрессией,  одним словом, придает жизни вкус, бодрит и призывает к активным действиям.

Для работы нам понадобятся:

- небольшой лоскут белой, х/б ткани;

-синтепон для набивки;

-швейные нитки, иголка или швейная машинка;

- акриловые краски, контуры;

Для грунта: 1 столовую ложку с горкой растворимого кофе, полчайной ложки корицы и пакетик ванилина, 1 столовую ложку клея ПВА.

Итак, приступаем к работе. Рисуем или  берем готовый эскиз будущей игрушки, вырезаем из картона шаблон.  Складываем ткань пополам, обводим шаблон,  оставив припуски 0,5 см., вырезаем, сшиваем, оставив место для выворачивания не зашитым. Не забудьте сделать надрезы, чтобы ткань не стягивалась после выворачивания. Выворачиваем, набиваем игрушку синтепоном, зашиваем. Приступаем к грунтовке,  в 100 граммах воды разводим 1 столовую ложку с горкой растворимого кофе, добавляем туда полчайной ложки корицы и пакетик ванилина. Далее в полученную смесь добавляем 1 столовую ложку клея ПВА, тщательно размешиваем. Наш раствор готов. Начинаем окрашивать изделие. Нам необходимо, чтобы намокла только ткань, но нее содержимое, поэтому, не прилагая особых усилий, обрабатываем игрушку кофейным составом. Запекаем в микроволновой печи в течение 3 минут. Теперь даем волю фантазии, расписывая нашу ароматную игрушку. Главное делаем это с желанием, получая удовольствие от процесса!
 Делайте сами, делайте вместе с нами, приглашаем всех желающих  в студию «Кудесница». Творческих Вам успехов!

А. Ткаченко, руководитель студии «Кудесница».

